

BÁBA, K.:

Beszámoló a VII. Nemzetközi Malakológiai Kongresszusról - Bericht über den VII. Internationalen Malakologischen Kongress

Az UNITAS MALACOLOGICA 7. Nemzetközi Kongresszusát 1980. augusztus 31.-szeptember 7. között Franciaországban tartották meg. A világgongresszus lebonyolítási helyéül egy francia méretekben kis vidéki város szerepelt. A rendezők, a Société Française de Malacologie választása nagyon szerencsés volt. Perpignan, a Kongresszus helye, egyaránt közel esett a Pireneusokhoz és az Oroszlán-öbölhöz. Így mód nyílott nemcsak szép gyűjtőkirándulásokra, hanem a városka kis éttermeiben, terein s a Kongresszus büfájében hasznos szakmai beszélgetésekre is.

A Kongresszuson 31 országból 261 kutató vett részt. 183 előadónak fogadta el az Előkészítő Bizottság az előadását. Az elfogadott előadások rövid kivonata közleményként a Haliotisban, a Francia Malakológiai Társaság folyóiratában jelent meg. Az elhangzott előadások teljes szövegét a Malacologia c. folyóirat közli.

A résztvevők a Kongresszus megnyitásakor már kézhez vehették a Haliotis teljes kötetét és saját közleményeik szeparátumait, valamint a Francia Malakológiai Társaság tagjainak és intézményeinek - akvárium, tengeri és szárazföldi laboratóriumok - jegyzékét. A könyvecske tartalmazza a tagok kutatási területét is.

A jelentkezők 3 alkalommal vehettek részt gyűjtőkirándulásokon. A kísérők részére a környék nevezetességeinek megtekintésére nyílott lehetőség. A gyűjtőutak az endemizmusokban oly gazdag Keleti Pireneusok legérdekesebb részeit érintették (Saint Michel de Cuxa - 2200 m, Valles du Tech, Gorges de la Fou, La Preste). Banyuls-ban tengeri gyűjtés, valamint a tengerbiológiai intézet (szárazföldi és tengeri gyűjtemény, ökológiai kutatások) meglátogatására került sor. Utközben mód nyílott Prats de Mollo erődítményének, az odeilhoi ezer kilowattos naperőmű, az elne-i kolostor és környéke nevezetességeinek megtekintésére. Bepillantást kaptunk a francia szőlőkultúra értékeibe és a borkóstoló sem maradt el. A Kongresszus programjait a polgármesteri fogadás és a mallorkai királyok egykori palotájában tartott zárvacsora egészítette ki.

Mi magyarok három előadással szerepeltünk a Kongresszuson: 1. BÁBA, K.: Magyarország új állatföldrajzi felosztása. 2. PINTÉR, L. & S. SZIGETHY, A.: A *Metafruticicola* IHERING 1892 genus. 3. RICHNOVSZKY, A.: Az árvizek hatása a Duna Mollusca-faunájára.

A figyelmes házigazdától és kongresszusi elnöktől, Dr. J. M. GAILLARD-tól és a Kongresszustól búcsúzva, mi magyarok azzal a megtisztelő, de egyben felelősségteljes érzéssel távozhattunk, hogy 1983-ban Budapesten rendezhetjük meg a világ malakológusainak nagy találkozóját. Sikernek könyvelhetjük el, hogy az UNITAS soron következő elnökéül PINTÉR LÁSZLÓT választották meg.

DR. BÁBA KÁROLY

Szeged  
Vár u. 6. I/5.

H-6720